

## **Использование цифровой интерактивной образовательной онлайн-платформы «Uchi.ru» как ресурса повышения эффективности учебной мотивации учащихся на уроках в начальной школе.**

*Батюшкина Е.А., Горлова Т.В.,  
Учителя начальных классов  
МБОУ «СОШ № 7»*

«Uchi.ru» — это отечественная платформа онлайн-курсов по основным предметам школьной программы, которая является системой адаптивного образования, полностью соответствующая ФГОС и значительно усиливающая классическое школьное образование.

Работать с детьми на «Uchi.ru» можно уже с первой встречи. На платформе есть возможность зарегистрировать учащихся в подготовительный класс. Но перед тем, как начать работу, нужно провести беседу с родителями учеников. Все задания на «Uchi.ru» ребенок должен выполнять самостоятельно, только в этом случае учитель может проследить реальные успехи или неудачи ребенка. Система выдает комплекс заданий базового уровня по математике при подготовке к школе. Дома ученики занимаются в любое удобное для себя время. При этом учитель видит результаты каждого ученика в своем личном кабинете на сайте «Uchi.ru», отслеживает статистику. Удобно эти занятия совмещать между встречами в школе.

Занятия на «Uchi.ru» не вызывают у детей негативных эмоций. Система строит диалог с учеником, реагирует на его действия; в случае правильного решения хвалит его и предлагает новое задание, а в случае ошибки задает уточняющие вопросы, которые помогают ему прийти к верному решению. По итогам выполненной работы, ребенок получает диплом за прохождение базового курса нулевого класса по математике. Кстати, на платформе есть раздел «Портфолио», в котором за участие в марафонах, играх, олимпиадах ребенок в обязательном порядке получает сертификат или диплом, который размещается в разделе портфолио. Эти данные есть и в портфолио ученика, и в портфолио учителя. Дипломы и сертификаты можно скачать и распечатать.

В первом классе продолжается работа на онлайн- платформе. Домашние задания не задаются, поэтому портал служит помощником учителю. В разделе «задание от учителя» можно выдать детям карточки по темам урока, провести проверку и коррекцию знаний.

Основные предметы в «Uchi.ru»- математика, русский язык, английский язык и другие школьные дисциплины. Всё зависит от программы обучения - чем старше школьник, тем больше предметов открывается к изучению. Все методики и курсы разработаны в соответствии с государственным стандартом. Процесс обучения с «Uchi.ru» лёгкий и увлекательный для детей, ведь сервис имеет яркий дизайн с забавными персонажами. Симпатичные иллюстрации подбадривают детей интересными заданиями, а цветовая гамма не напрягает глаза и не вызывает усталость у школьников.

«Uchi.ru» - уникальная и умная система, ведь она способна анализировать успехи школьника и разрабатывать для него дальнейшую программу. В этом учебном году на платформе Учи.ру стартовал всероссийский мониторинг знаний учеников 2–9 классов по русскому языку и математике. Цель проекта: определение уровня освоения основных тем программ по ФГОС, выявление у учеников проблемных тем и формирование рекомендаций для учителя и школы. Мониторинг проходит в 3 этапа: в начале учебного года, в середине и в конце. Таким образом, можно отследить прогресс школьников и помочь им улучшить свои результаты. Тестирование по математике и русскому языку помогает педагогам понять, какие темы вызывают у школьников трудности, и проследить за успеваемостью каждого ребенка. Задания разработаны с учетом ФГОС. Отчет по итогам мониторинга позволяет скорректировать образовательную программу с учетом ошибок, а платформа выдает задания для работы над ними. Такой мониторинг учащихся полезен для учителя тем, что позволяет провести независимую оценку знаний учащихся,

возможность проследить прогресс учеников и позволяет индивидуализировать траекторию ученика. На платформе «Uchi.ru» есть раздел для подготовки к всероссийским проверочным работам по русскому языку, математике и окружающего мира.

За годы работы на платформе «Uchi.ru», хочется отметить, что она непрерывно совершенствуется, появляются новые сервисы, инструменты. Участвовать в новых проектах интересно и детям, и учителю. Работа на «Uchi.ru» способствует повышению эффективности учебной деятельности на уроках в начальной школе. Помогает в освоении не только учебного материала, но и формирует положительную мотивацию ученика, раскрывает его потенциал, позволяет обеспечить индивидуальный подход к каждому ребенку.

### **Список литературы:**

1. <https://selectel.ru/success-story/uchiru/>
2. <https://uchi.ru/monitoring>
3. <https://ruobr.ru/accounts/login/>